

# 快乐畅游品佳肴 书写美景赢大奖

## 海南“中国旅游日”系列活动在定安文笔峰启动

■ 王伦



海南“中国旅游日”系列活动在定安文笔峰启动。王伦 摄

5月19日上午,海南省“中国旅游日”主会场宣传暨“文笔峰会·大美海南”快乐游记有奖征集活动在定安文笔峰举行。

省长助理、省旅游委主任陆志远,定安县委书记陈军,县委副书记、县长符立东等有关领导出席启动仪式。启动仪式由定安县

政府副县长吴坤江主持。符立东在活动启动仪式上致欢迎辞,符立东表示,定安有600平方公里的富硒土地,拥有中国

唯一的热带冷泉,又被誉为“海南琼剧之乡”,“长寿之乡”,是一幅山水如诗的美丽画卷。希望通过这样的快乐游记有奖征集活动的方式,能更好的传播定安文化和美景。

陆志远宣布“中国旅游日”主会场宣传暨“文笔峰会·大美海南”快乐游记有奖征集活动正式启动。

据介绍,2014“文笔峰会·大美海南”快乐游记参赛题材以定安及海南其他市县所有旅游景区、景点的人文历史、自然景观、地质地貌、民风民俗、社会变迁等为主要题材,征集活动时间分别为:2014年5月19日-9月1日;2014年“晒行慢记·静美定安”快乐微游记以“静美定安·清凉一夏”休闲避暑一日游、静美定安乡野美味·富硒美食一日游、静美定安度假养生二日游,三条主题线路上景区、景点的人文历史、自然景观、地质地貌、民风民俗、社会变迁等为主要题材。征集活动时间为2014年5月19日-8月27日。

据了解,此次“中国旅游日”主会场定安系列活动的举办是为了进一步提高文笔峰盘古文化旅游区的知名度,打造定安“文化之乡”、“沉香之乡”、“美食之乡”的品牌。值得一提的是,采用有奖征集活动,迎合了游客习惯,以手机等移动互联网为平台,鼓励采取微信方式投稿,随时写发微文章,用文思雕琢定安的美景、传播定安的文化。

另外,除了“中国旅游日”主会场宣传活动暨“文笔峰会·大美海南”快乐游记有奖征集活动外,定安还采取一系列惠民措施:5月19日万嘉果门票5折优惠、文笔峰5折优惠;5月19日飞禽世界年卡以2折即100元对外销售,本人一年内可不限次数使用,同行人员按门票8折优惠;5月19日每天2次在飞禽世界的飞禽明星剧场举办幸运抽奖活动奖品为飞禽世界年卡和飞禽世界门票;5月19日游览飞禽世界的游客凭飞禽世界门票入住天籁谷酒店可享受钻卡价。

## 未雨绸缪抓安全 防范未然保平安

### 省政府召开全省防汛防风防旱暨小型水库管理体制 改革工作电视电话会议

■ 王伦

5月21日,海南省召开防汛防风防旱暨小型水库管理体制 改革工作电视电话会议,海南省副省长陈志荣,省水务厅厅长李洪波等有关领导出席会议。

定安县委副书记、县长符立东等关领导在定安分会场现场收听看了会议。

会议指出,小型水库管理体制改革的全面实施将极大的促进我省小型水库管理的规范化、制度化,对小型水库更好的发挥防洪保安的社会效益意义重大。全省各市县要认真贯彻落实全省防汛防风防旱暨小型水库管理体制 改革会议精神,针对我省小型水库管理中存在的突出问题,针对深化小型水库管理体制 改革中的一些难点和关键问题,根据实际情况,提出了切合实际的目标任务和政策措施,有序、规范地推动小型水库管理体制 改革工作按期全面完成。

会议要求,各有关市县要尽快按照《全面深化小型水库管理体制 改革工作指导意见》出台相应的实施办法和细则,已经出台的市县要逐步调整与《指导意见》相一致。进一步落实经费和人员,完成人员培训和持证上岗等工作,让小型水库管理体制 改革的各项工作在6月底前完成。

会后,符立东希望,定安县各有关职能部门要认真贯彻落实全省防汛防风防旱暨小型水库管理体制 改革工作电视电话会议精神,充分认识新形势、新任务,落实好今年水利与三防的工作任务,真抓实干,协调联动,努力推动定安水利与三防工作迈向新台阶。

## 创新思路 建言献策谋发展

### 县政协对塔岭工业园(二园)进行调研

■ 王伦

5月20日上午,县政协组织县国土局、工信局等有关部门,对塔岭工业园(二园)开展视察调研工作。

县政协主席王昌国,县政协副主席、定城镇委书记符公兴等有关领导参加了调研工作。

王昌国一行来到海南联塑科技实业有限公司,走进了新厂区(一期)PVC挤出车间与PVC材料仓,详细了解了车间的生产情况,听取了企业有关负责人所作的情况汇报,并对目前企业投资完成情况、产品市场前景等情况以及当前面临的困难和问题与企业的有关负责人进行了现场的沟通交流。

王昌国指出,联塑科技实业有限公司项目投产后,第二年生产总量预

计达到15万吨,销售总收入16亿元。项目达产后年可创税9000万元,提供约500个就业岗位,并带动相关产业的发展,对定安经济发展有重要的推动作用。王昌国希望,联塑科技实业有限公司要将创新作为发展的灵魂,不断创新经营理念、思路、模式和产品技术,努力提升核心竞争力。

调研过程中,王昌国强调整,此次开展的视察调研活动,政协委员和各有关负责人要全面了解塔岭工业园(二园)建设情况,深入分析和查摆塔岭工业园(二园)建设存在的问题,提出加快开发建设工业园的措施建议。

当天上午,王昌国一行还来到定安北新集团海南房屋生产基地,实地考察了项目规划和建设情况。

## 科技活动月

# 提高应对自然灾害的能力

### 省农业科技110技术培训班(定安片区)开班

■ 黄荣海

提高农业科技110服务站技术人员的农业实用技术水平,加强服务站之间的交流,是提高应对自然灾害能力的重要措施,5月16日,2014年海南省农业科技110技术培训班(定安片区)在定安县春阳假日酒店一楼会议室举行,来自定安、屯昌两县的科技管理部门负责人、农业科技110服务站技术人员等40余人参加了此次培训班。

省科技厅副厅长王圣俊出

席培训班并讲话,他指出,各相关部门要大力开展农业科技信息共享与服务工作,当地科技管理部门要认真抓好科技培训工作,加大技术培训力度,同时要加强对农业新技术、新品种的推广、示范。

培训课堂上,来自省科技厅、农科院、农博网等相关单位的专家以多媒体授课形式对农村领域科技项目实施和经费管理、夏秋季叶菜栽培技术、生猪养殖与病害防治技术、农博网

信息技术推广应用等内容进行了详细讲解,课程内容丰富多彩,针对性强,极大地提高了干群做好农业科技工作的技能,对确保两县农业增产、农民增收起到了积极的促进作用。

据了解,海南省农业科技110自2002年诞生之日起,不断整合涉农科技资源,为农民提供技术、信息、农资、农产品销售和信贷担保等服务,促进了农业增效、农民增收、农村繁荣,深受老百姓的认可。

## 农民喜逛科普大集市

■ 黄荣海

“科技人员不仅现场给我讲解了豆角种植技术,还送我许多农业科技资料,我受益很大,希望今后这样的科技大集市能经常下乡。”50多岁的村民陈熙宁,拿着《豆角栽培技术》从人群中钻出来时高兴地对记者说。

5月20日上午,县科技局、农业局、畜牧局、林业局、农机局、气象局等相关单位联合举办的第十届科技活动月科普大集市在定安县龙门镇农贸市场广场举行,工作人员布置起农业科技、食品安全、卫生健康常识等宣传展板,摆放出农业、农技、畜牧、水产等方面的书籍和影像资料,开设起高新技术产业优惠政策、割胶知识、农作物病虫害防治、经济作物种植、禽畜养殖、农机使用等咨

台,接受群众的现场咨询。

活动现场,人山人海,热闹非凡。村民祝治国在拿到有关橡胶树栽培、无公害蔬菜水产、槟榔高效栽培的书籍和资料后对记者说:“家中有近十亩土地,既种有富硒大米,也有槟榔、橡胶、圣女果、辣椒等经济作物,平时喜欢了解一些种植方面的知识,这次他们特地送来了这么多实用的资料,拿回去一定好好看看。”

县科技局相关负责人表示,服务广大农民群众一直是科技大集市活动的目的,当天上午,工作人员免费向农民发放各种科技资料、科普宣传手册14900余份,今后仍会采取多样的形式,向农民进行种养技术的推广和普及,帮助农民实现增收致富。